

Hodnocení vedoucího bakalářské práce

Název práce: Bytový dům
Autor práce: Jan Krampla
Vedoucí práce: Ing. Danuše Čuprová, CSc.

Popis práce:

Bakalářská práce řeší projektovou dokumentaci novostavby bytového domu ve Zlíně, v městské části Příluky. Dům má tři nadzemní podlaží a je částečně podsklepen. Zastřešení objektu je řešeno plochou jednoplášťovou střechou. V suterénu jsou navrženy sklepní kóje, v prvním nadzemním podlaží technické zázemí domu. V každém nadzemním podlaží jsou navrženy dva byty.

Hodnocení práce studenta:

	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
1. Úroveň zpracování řešeného tématu	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
2. Přístup autora při zpracování práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
3. Využití odborné literatury a práce s ní	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
4. Formální, grafická a jazyková úprava práce	<input type="checkbox"/>	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
5. Splnění požadavků zadání práce	<input checked="" type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Celkové hodnocení a závěr:

Při zpracování bakalářského projektu postupoval student Jan Krampla samostatně a dle platných legislativních požadavků. Prokázal, že se dovede orientovat v odborné literatuře i nových materiálech a technologiích. Chyby a opomenutí v projektu jsou způsobeny špatným rozvržením doby pro jeho zpracování. Svůj úkol splnil v požadovaném rozsahu.

Bakalářská práce byla prověřena podle Směrnice č. 17/2017 Úprava, odevzdání a zveřejňování závěrečných prací pomocí aktuálně na VUT používaného antiplagiátorského systému a vykazuje podobnost s jinými obdobnými pracemi. Dokument průvodní a souhrnné technické zprávy musí však být vytvořen v souladu s vyhláškou č. 499/2006 Sb. Vyhláška o dokumentaci staveb v platném a účinném znění,

kterou se provádí ustanovení zákona č. 183/2006 Sb. o územním plánování a stavebním řádu z hlediska obsahu, rozsahu a jednotlivých úrovní dokumentace staveb. Z výše uvedeného vyplývá, že část dokumentace staveb: průvodní a souhrnná technická zpráva musí při použití technického popisu řešené konstrukce z tohoto důvodu vykazovat velkou podobnost.

Klasifikační stupeň podle ECTS: B / 1,5

Datum: 8.června 2022

Podpis vedoucího práce: